
 

Прекршајни налог за пропусте у вођењу прихода од
паркинга чека судски епилог

17.11.2021 - 12.00

Замјеник градоначелника Приједора Жарко Ковачевић изјавио
је данас да град није прихватио да плати казну од 103.775 КМ
прекршајног налога Управе за индиректно опорезивање БиХ, чак
ни половину овог износа, за шта је имао могућност у року од осам
дана, него да ће град путем суда тражити да тај износ плати тада
одговорно лице у правном лицу односно бивши градоначелник
Приједора Миленко Ђаковић.

  

Он је појаснио да је ријеч о казни за вишегодишње неплаћање ПДВ-а на приход од наплате паркинг
простора којима управља Градска управа, подсјећајући да и сам тај неплаћени порез, у износу од
456.000 КМ, плаћа град у 12 мјесечних рата, што је била тема његове претходне конференције за



новинаре, одржане 9. новембра.
  "Прекршајни налог је добио град Приједор, али прекршајни налог је добио и бивши
градоначелник који је био, иако је физичко лице, одговорно лице у овом правном лицу. Ја сматрам,
и зато смо одлучили да идемо на судско одлучивање, да град у овом случају не треба да прихвати да
плати казну, већ терет одговорности треба сносити онај ко је био одговорно лице", рекао је
Ковачевић данас на конференцији за медије у Приједору.
  Он је подсјетио да је дуг настао због погрешног тумачењу прихода од паркинг као комуналне
накнаде, умјесто да је књижен као конкурентски приход.
  "Град Приједор јесте вршио наплату паркинга, а то што се тада радило ја бих то могао назвати
прављењем монопола, што је посебна категорија прекршаја и кривичног дјела", додао је
Ковачевић.
  Он је поновио да могућност увођења плаћања паркинга СМС-ом у Приједору постоји више од
десет година, а да је уведена тек у мају ове године, а да је велика могућност злоупотреба од момента
изузимања новца из аутомата до момента предаје у банку, за шта ће сада бити прописане процедуре.
  Ковачевић је данас разријешио Александра Јефтића дужности шефа Одсјека за саобраћај, а на ту
дужност именовао Бранка Швраку.
 Он је најавио да ће на простору у власништву "Боснамонтаже" у Улици краља Александра град
уредити паркинг који ће грађанима бити на располагању док се не врате у функцију паркинзи у
граду који нису у употреби за вријеме извођења радова на више инфраструктурних пројеката
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